

敢闯敢干 唯实争先

工业经济进入绿色发展“快车道” 江津绿色工厂达22家居全市第一

江津一季度 规上工业总产值429.3亿元,同比增长10.4%,增加值同比增长9.8%,高于全市3.8个百分点

4月25日一早,位于江津白沙工业园区的武骏重庆光能有限公司(下称武骏重庆光能)厂区,一辆辆来自山西、河南、安徽等地的大卡车正排队装货。

大足一季度 实现GDP192.5亿元,同比增长6.8% 规上工业增加值增长11.5%,利润同比增长14.5%

一把产自大足的厨刀,掏出手机扫一扫刀身的二维码,你将获取包括产品名称、刀柄材质、品牌归属、产品质量、包装规格、生产日期,乃至产品介绍、品牌故事、防伪标识、购买渠道等在内的10多项信息。

累计有22家,数量居全市第一,全区有无废企业17家,绿色设计产品13个。今年初,江津区工业园(四个组团)获评国家级绿色园区。

“高速列车”。重庆桥丰五金制造有限公司(以下简称“桥丰五金”)总经理黎勇告诉记者,企业发展至今,已由过去的一间手工作坊,成长为一家年产各类刀剪上千万把、产值超2亿元的规上工业企业。

周平告诉记者,公司在部门班组之间开展优秀班组评比活动,同时鼓励员工在节能增效上出谋划策。3月29日,公司原料部工程师徐晓龙提出减少原料混合时间的建议得到采纳,该建议一年可为企业节约78万度电。

用用量,通过平台可溯源产品生产环节,精准把控质量,提升了生产效率和产品质量。

过优化工艺流程,技改后可收集农业、林业废弃材料、木片、竹片及已经初加工的竹木纤维为原料,每年可加工20万吨化学机械浆、30万吨半化学浆,替代过去60万吨进口废纸。

目前,大足五金产业工业互联网平台入驻企业549家,每年企业平均生产效率提高12%,企业库存降低21%,交货周期缩短27%,为企业降本4600余万元。

成绩是干出来的 一个季度的赛马比拼,各区县晒出了各自的经验,找到了各自的优势。

千,要下沉到一线干。区县一把手要靠前指挥,党员干部要下沉到一线。只有眼睛往下看,心思往下沉,奔着问题去,对基层情况摸得清,对发展中的症结掌握得准,施政施策自然有的放矢、箭无虚发。

涪陵区妇幼保健院 组建优势学科集群 护航妇幼生命健康

涪陵区妇幼保健院是全市区首家三级妇幼保健院,是全市五个区域妇幼保健中心之一。近年来,涪陵区妇幼保健院以构建全生命周期妇幼健康管理模式为方向,围绕妇女儿童不同生命阶段精心布局,细化服务环节,拧紧服务链条,筑牢公共卫生安全防线,提供有人文、有温度的连续性医疗保健服务,逐渐形成了医院的特色和优势,引领区域妇幼健康事业高质量发展。

产科—— 打造生命摇篮 全力护航母婴安全

走进位于涪陵区妇幼保健院门诊大楼二层的产科门诊区,彩色的沙发和粉色的墙壁,温馨的氛围扑面而来。“涪陵区每年近一半的宝宝都是在这里出生的。”产科主任肖雪娟说,妇幼保健院产科是重庆市特色专科,孕产期保健专科是重庆市妇幼保健重点专科,是涪陵区孕产期保健最全面、开放床位最多、分娩量最大、设备环境设施最一流的专科。

出生缺陷;强化母婴安全风险点防范,设置高危妊娠专科,收治各种妊娠合并症和并发症患者;开展胎儿生长受限、胎儿宫内发育异常、母儿血型不合诊治、新生儿监护、新生儿复苏抢救等工作。

儿保科、儿科—— 强化专科建设 当好儿童健康守护者 涪陵区妇幼保健院儿保科是区级名科,儿童常见病防治专科是重庆市妇幼保健重点专科,近年来投入大量资金,配置了小儿呼吸机、肺功能检测仪、空氧混合仪等先进的专科医疗设备,目前拥有58人的医疗团队,已开放床位102张,年出院患儿5000余人次,年门诊11万余人次,年抢救200余人次,儿科常见病住院人数本区排名第一,门诊量渝东南排名首位,在渝东南片区享有较高声誉。



涪陵区妇幼保健院

线上。保护儿童生命健康,技术和设施是核心。近年来,新生儿科努力打造高素质人才队伍,派出医护人员到重庆儿童医院、复旦大学附属儿科医院、广东省妇幼保健院等“三甲”医院参加培训进修,提高专业技能。

实力为涪陵以及周边地区的儿童生命健康护航。

妇科—— 全方位保障 关爱女性身心健康

“但主任,感谢你们医院用精湛的医术救了我。”近日,家住涪陵区的张某和丈夫一起来到涪陵区妇幼保健院妇科对医护人员表达感谢。在涪陵区妇幼保健院妇科,成功救治的凶险型病例有很多。

具有特色,深受群众信赖,吸引了区内外备孕女性慕名而来,每年接诊不孕不育患者1000余人。医院特别关注女性在青春期、孕产期、哺乳期、更年期以及老年期全生命周期不同生命阶段的主要健康问题及影响因素,构建起面向女性全生命周期的高水平健康服务链。

乳腺科—— 先进技术引领 打赢乳腺健康保卫战

涪陵区妇幼保健院乳腺科是重庆市妇幼卫生学会乳腺专委会负责人单位,是西部乳腺肿瘤专科联盟单位,重庆市肿瘤医院乳腺病规范化诊疗基地,乳腺保健专科是重庆市妇幼保健重点专科,是区级乳腺炎性疾患科创中心。

根据临床分型不同,采取综合治疗措施,同时准确把握手术时机,每年诊治100余人,无一例复发,得到患者认可和好评,填补了涪陵区在该领域的治疗空白。该技术处于国内先进行列,得到了乳腺病专家和患者的一致好评。

对哺乳期发生的乳腺炎,通过辅助康复治疗机和乳管灌注技术进行疏通乳汁治疗,提高了母乳喂养率。对于乳腺病患者,医院有系统化的治疗措施,开展手术、化疗、前哨淋巴结活检、内分泌治疗、靶向治疗、新辅助化疗,以及术后的乳房整形及保乳手术。

涪陵区妇幼保健院副院长刘蓉表示,医院围绕新生儿、儿童、青春期、婚前孕前期、育龄期、孕产期、哺乳期、更年期以及老年期全生命周期不同生命阶段的主要健康问题及影响因素,构建起面向女性全生命周期的高水平健康服务链。

打造一流妇女儿童医院 引领妇幼健康事业高质量发展

“根据涪陵区政府‘十四五’规划,接下来,涪陵区妇幼保健院将打造成专业领先的妇女儿童医院,致力于全方位服务涪陵以及周边地区的妇女儿童。”涪陵区妇幼保健院院长胡章勇表示,医院将坚守“一切为了妇女儿童健康”的发展宗旨,通过妇科、产科、儿保科、儿科、乳腺科、中医科等科室紧密联合,聚焦妇女儿童生命全周期、服务全过程、保障全方位,构建“怀上一保得住一生得顺一养得好一活得健”妇幼健康服务体系,以需求为导向,细化服务链条每一环,致力于打造“无缝衔接”的妇幼健康区域中心和全生命周期一站式服务的一流的三甲甲等妇女儿童医院。

叶慧 图片由涪陵区妇幼保健院提供